1. (2 6anna) Ilyctb 3/€MeHTHI BHIOOPKH X1, ..., Xy, HMEIOT pacrpeesieHHe ¢ MI0THOCTbIO

ﬁ ecan y € [0, 6]
foy) =1 63"’ y K rae 8 > 0.
0. ecuyg 0, 6

a) HaiiTu olleHKYy MeToa MOMEHTOB /151 mapaMeTpa 6 ¢ momombio GyHKuuK g(y) = y*.
6) [IpoBepHTh COCTOSITENBHOCTD MOJYYEHHOH OLIEHKH.

B) [IpoBepuTh HECMEIIEHHOCTb MOJTYYeHHOH OLEHKH.

r) [IpoBepuTb aCUMNTOTHUECKYIO HOPMAaJbHOCTb MOJYUEHHOH OLEHKH.

2. (1.5 6anna) Ilyctb ssnemeHTbl BIGOPKH X1, ..., X, UMeloT pacnpenesenue [Tyaccona ¢ mapamerpom A > 0.
a) HaiiTi olleHKy MaKCHMaJsbHOTO TpaBAONOf0OHs 1Jis mapaMeTpa A.
6) IIpoBepHTb HECMEIIEHHOCTb U COCTOSATENBHOCTb MOJMYYEHHOH OLEHKH.
B) CpaBHHTb MOJYUYEHHYIO OLEHKY ¢ oneHKod A** = (3X] — X9)/2 B cpeHeKBagpaTHUECKOM CMBICIIE.

3. (1.5 6anaa) Ilyctb smemeHTbl BBIGOPKH X1, ..., X, UMEIOT PaBHOMEPHOE pacrpenesieHne Ha oTpeske [—26, 0].
a) Haiitu olleHKy MakcHMasbHOrO MpaBRononobus [js napaMmetpa o.
6) [IpoBepuUTh HECMEIIEHHOCTb U COCTOSITEJBHOCTD TOJNYyUEHHOH OLIEHKH.
B) [IpoBepUTb aCUMNTOTHUECKYIO HOPMaJbHOCTh MOJYUEHHOH OLEHKH.

4. (1 6ana) Ilyctp snementol BbIOOPKM X1, ..., X, HMelT pacnpeneneHue IlyaccoHa c¢ mapametpom A.
n

[IpoBepuTh, fIBJIsI€TCS JIM OlleHKa 0 = ———— aCHMNTOTHYECKH HECMEIleHHOH OLEeHKOH NJs mapameTpa
nX +1
0= N T.€. UMEeT JIK MecTo cxonumocTh EB* kK O mpu n — oc.
damMusus cTyneHTa Howmep rpynmnsl

la 16 18 Ir 2a 20 2B 3a 30 3B 4

1. (2 6anna) Ilyctb 3/1€MeHTHl BBIOOPKH X1, ..., Xy, HMEIOT pacrpefesieHHe ¢ MI0THOCTbIO
2ly|
—5, ecauyeE|—0, 0],
foly) =1 &2 vel ] rae 6 > 0.
07 ecn y € [_97 0]7

a) HaiiTu olleHKYy MeToa MOMEHTOB /sl apaMeTpa 8 ¢ moMombio GyHKIuK g(y) = y°.
6) [IpoBepuThb COCTOSITENBHOCTD MOJYUYEHHOH OLEHKH.

B) [IpoBepUTb HECMEIIEHHOCTD MOyUeHHOH OLEHKH.

r) [IpoBepuTh aCUMITOTHYECKYIO HOPMAJbHOCTh TOJYUYEHHOH OLEHKH.

2. (1.5 6anna) IlycTb siemeHThl BHIOOPKH X1, ..., X;, MMeIOT HOpMaJ/bHOe pacnpenenende Ny 1, rae a > 0.
a) Haiitu oleHKy MakcHMaJsbHOrO NMPaBAONONOOHS [ NapaMeTpa a.
6) [IpoBepHTh HECMEIIEHHOCTb U COCTOSITEJBHOCTD TOJNYUEHHOH OLIEHKH.
B) CpaBHUTb MOJNYYEeHHYIO OLEHKY ¢ oueHKo# a** = (5X — X9)/4 B cpeHeKBagpaTHUYECKOM CMBICJE.

3. (1.5 6anaa) IlycTb smemeHTH BHIGOPKH X1, ..., X, HMEIOT paBHOMepHOe pacrpeleseHue Ha oTpeske [0, 36).
a) Ha#iTu olleHKy MakcHMaJ/bHOTO MpaBoNonoOHs AJs mapaMeTpa 6.
6) [IpoBepUTbh HECMELIEHHOCTb M COCTOSITEJbHOCTb MOJYUEHHOH OLEeHKH.
B) [IpoBepuTh aCUMNTOTHUECKYIO HOPMaJbHOCTh MOJYUEHHOH OLEHKH.

4. (1 6ana) Ilyctp snemeHTel BbIGOPKH X1, ..., X, HMeIOT MOKasaTesJbHOe paclipefesieHHe C MapaMeTpoM

a > 0. [TpoBeputhb, siBAsIETCS JIM OlleHKa 0% = e~ X aCHMNTOTHUECKH HeCMeleHHOl OLEHKOM ISt napameTpa

0= e‘l/o‘, T.€. UMEeT JIU MecTo cxonumocTh EB* kK O mpu n — oo.

damunns cTyneHTa Howmep rpynmnet

la 16 18 Ir 2a 26 2B 3a 36 3B 4




1. (2 6anna) Ilyctb 3/€MeHTHI BHIOOPKH X1, ..., Xy, HMEIOT pacrpeesieHHe ¢ MI0THOCTbIO

@ ecan y € [0, 6]
fo(y) =4 o4’ y rb rae 6 > 0.
0, ecan y ¢ [0, 6],

a) HaiiTu oleHKYy MeToa MOMEHTOB /sl apameTpa B ¢ moMombio GyHKIuK g(y) = y°.

6) [IpoBepuTb COCTOSITENBHOCTb MOJYYEHHOH OLEHKH.
B) [IpoBepUTb HECMellEHHOCTh MOJYUYeHHOH OLEHKH.
r) [IpoBepuTh aCHMNTOTUYECKYIO HOPMAJIbHOCTD TONYUEHHOH OLIEHKH.

2. (1.5 6aana) [Iycts anemeHThl BbIGOPKHM X7, ..., X; HMEIOT MOKa3aTeJbHOE paclpereseHue Ejjq ¢
napametpoM 1/a.
a) HaiiTu olleHKy MakcHMaJbHOrO MpaBaONONOOHS AJIsl apaMeTpa d.
6) [IpoBepuTh HECMELIEHHOCTb ¥ COCTOSITEJbHOCTb MOJYUEHHOH OLEeHKH.
B) CpaBHHUTb MOJIyUEHHYIO OLEHKY ¢ OLEeHKOH o** = (4X] — X3)/3 B cpenHeKBaApaTHIECKOM CMBbICJE.

3. (1.5 6amaa) Ilyctb smemenTsl BoIGOPKH X1, . .., X, UMEIOT PABHOMEPHOE pacrpesneseHne Ha otpeske [—36, 0.
a) HaiiTh oleHKy MakcHUMaJbHOrO MPaBAONonoOHs s mapameTpa o.
6) [IpoBepHTb HECMELEHHOCTb M COCTOSITEIbHOCTb MOJYUEHHOH OLEeHKH.
B) [IpoBepuTh aCHMNTOTHUECKYIO HOPMAJbHOCTb MOJYYeHHOH OLEHKH.

4. (1 6ana) Ilyctp snemeHTH BBIGOPKH X7, ..., X, uUMeloT pacnpenenenue [lyaccona ¢ mapamerpom A > 0.
TIpoBepHTD, SIBJSETCS JIH OLEHKa B° = ¢~ aCHMITOTHYECKH HeCMeIeHHOH OLeHKO /15t TapameTpa § = e,
T.€. UMEeT JIW MecTo cxomumoctb EO* k O mpu n — oc.
damuausa cTyneHTa Howmep rpynmnmr
la 16 1B Ir 2a 26 2B 3a 36 3B 4
1. (2 6anna) Ilycte s7eMeHTH BBIOOPKH X1, ..., Xy, HMEIOT paclpeieseHHe ¢ MIOTHOCTbIO
5y4
—, eumye|[—6,0
foly) =4 &’ y €6 0, rae 8 > 0.
0, ecan y € [—6, 0],
a) HaiiTu olleHKYy MeToa MOMEHTOB /15t mapameTpa 8 ¢ momombio GyHKuuu g(y) = y0.
6) [IpoBepHTh COCTOSITENBHOCTD MOJYYEHHOH OLIEHKH.
B) [IpoBepuTh HECMEIIEHHOCTb MOJTYYEeHHOH OLEHKH.
r) [IpoBepuTh aCUMITOTHYECKYI0 HOPMAJbHOCTh TOJYUYE€HHOH OLEHKH.
2. (1.5 6a/a) [lyctb snementhl BoIOOPKH X7, ..., X, HMewT OWHOMHaJbHOE pacnpejesenue By ,
C nmapaMeTpaMmu 2 U p.
a) Ha#iTu oneHKy MakcHMaJ/JbHOrO MPaBIONONOOHS AJIs TTapaMeTpa p.
6) [IpoBepuTh HECMEIIEHHOCTb U COCTOSITEJbHOCTD TOJNYUEHHOH OLIEHKH.
B) CpaBHUTb MOJNYyYEHHYIO OLEHKY C OleHKOH p** = (2X7 — X9)/2 B cpeaHeKBaipaTHUECKOM CMBICJE.
3. (1.5 6anaa) [lyctb smeMeHTH BHIGOPKH X1, ..., X, HMEIOT paBHOMEpHOe paclpenesieHHe Ha oTpeske [0, 26).
a) Haiitu oneHKy MakcuMaJsbpHOrO NpaBrononobus 1js napaMmerpa 6.
6) [IpoBepuTh HECMEIIEHHOCTh U COCTOSITEJBHOCTD TOJNYUEHHOH OLIEHKH.
B) [IpoBepUTb acHMNTOTHUECKYIO HOPMAJbHOCTb MOJYUYEHHOH OLEHKH.
4. (1 6ana) Ilycte snemeHThl BbIOOPKH X1, ..., X, HMEIOT MOKasaTejlbHOe pacrpejeeHHe C MapaMeTpoM

a > 0. HpOBepI/ITb, ABJIFAETCA JIM OLI€HKa 6* = €_X aCHMIITOTUYECKH HecMellleHHOH OLIeHKOH mIJis mapamMetpa

0= e‘l/a, T.€. UMEeT JIK MecTo cxogumocte EO* kK 8 mpu n — oo.

damunusa cTyneHTa Howmep rpynmnel

la 16 1B Ir 2a 26 2B 3a 36 3B 4




